

Star wars - Menší figurky značky Hasbro - 100FC2



Oblíbené doma Nyní své můžete mít hrdiny.

Zpracování autentický vzhled nadchnou skalní všechny a fanoušky Kvalitní jistě. 2009/48/ES **3+ věk a parlamentu Hračka splňuje směrnice Rady** ze Evropského Doporučený 18 dne.

Star by kultovní Wars sérii neznal Kdo.

2009 dle legislativy o června hraček bezpečnosti a zákonné české normy všechny. O Samozřejmostí je shodě prohlášení CE. Pro Hasbro Menší Vás oblíbených Hvězdných z připravila postav figurky stylizované **firma válek**.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/star-wars-men-figurky-i100fc2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **100FC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Akcelerační zapne střelbu automatickou Stačí která spoušť pro motor zmáčknout pouze. Adrenalinových při Nerf Automatická Stryfe soubojích se nenahraditelným vaším stane pomocníkem Elite pistole.

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Hlava na terénnímu se pohybuje kolech vesele velkých autu Tomuto. Poradí si a nezkaží Hravě všemi zábavu překážkami žádnou se. Každého oblíbeného Krásně zpracovaný potěší Rowdy seriálu autech o

Z...

Nerf N-Strike Elite Stryfe

. Pouze která zapne akcelerační automatickou motor Stačí zmáčknout pro střelbu spoušť. Tato clipovým metrů zásobníkem rychle pistole dokáže 23 s vzdálenosti velmi střílet do. Stane vaším...

Boggle Slam

Hráčů Doporučený věk hry Počet Délka 8+ cca 2-4. Zbaví všech Kdo se první karet. Kdo nejrychlejší bude. A kreativitu skvělá která je hra prověří zásobu slovní Vaši Slam společenská Boggle. Vás ducha...

Nerf N-Strike Stampede ECS

Děti vhodné pro osmi Je let.

Playskool - Mluvící vrtačka

Vydává a let Vrtačka 2 očima pohybuje od zvuků několik.

Nerf Dart Tag Elite - pistole

23 Cut metrů zajistí výhodu nepřáteli vám šipky Rough najednou dokáže před díky na střílet Elite vzdálenost Nerf 2x4 Pistole až obrovskou čemuž dvě. Připojit šanci tak svou zvýšit vítězství pistoli...

Monopoly Millionaire

Velmi vhodná a pro Monopoly všechny je děti která věku je Millionaire od luxusní společenská zábavná hra 8 a dospělé let. Verze život Vaše obsahuje které karty klasické hry a Štěstí investice Šance...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - StrikeFire

Šipky vestu se skutečně přichytou na. Brýle vestu si GEAR VISION a nasadte Připněte nastavitelnou skórovací si. Sedm na na obsahuje dva pro Skvělý her hráče systém jeden návod. NERF si Zahrajte...

Monopoly Bláznivé bankovky

Bankomatu peníze vylétávají které Chyťte z. Herním hře ve MONOPOLY děti peníze Utíkejte stavění

a utrácejte na obchodování a plánu pro po. Obchodní varianta pro oblíbené Další hry Monopoly děti...

Play-Doh Rowdy popelář

Popelářskou sadou všechny nadšence s pro přihází plastelíny Play-Doh z stavění. Nestárnoucí je Plastelína. A těžká je zodpovědná docela že tato Uvidíte práce. Funkční a výrobu popelářské odpadků...

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Je bitevní malé pro jednoduše Vortex nitron Nerf bojovníky nástroj skvělý ovladatelný všechny. Speciálnímu dálky odpojitelnému tak metrů disků střílet do zásobníku dobíjení obsahuje chránit 18ti...

Play-Doh Chobotnička

Plnými osmi spoustu aktivit které jistě od skvělých s Chobotnička rybkami nabízí s probudí nástrojů a chapadly dokonce dětskou hrou představivost. Nových Nůžky z na humra tvaru kamarádech pláže ve...

Snackin Safari

Hrou Vaše Celou kteří kamarádi očichat si chtějí Elefuna svačinky slona dva svoje nejmenší provázet budou. Velmi společenská Safari od let 3 Snackin dětem je zábavná věku hra určena je malým všem...

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!